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qoD

S(A)=8+n
S(B)=3+n
B S(A)=25(B)
olduguna gore
n+8=2(n+3)—>n:2
AmB

CEVAP:2
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|AC|" =|AH]" +|HC[
X 25%* =16x> +[HC[
IHC| =9x* —|HC|=3x

4x

B

3x H. 3X C
Ucgenin cevresi: 16X =64 — X =4
|BC|=6x=24 cm

CEVAP:24
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la—b|-[a-c| —(a-b)+(a-c)
b? —c? (b—c)(b+c)
_—a+b+a—c_ 11
)(b+c) b+c 2

CEVAP:1/2

Asagida verilen ifadelerden hangileri her zaman dogrudur?

(1) x<x’ > 0<x<lI igin yanhstir
(II) cosX=+/1-sin*X — cosx<0 icin yanhstir
(1) |y=x/=|x-y| — herzaman dogru

ly—X
| |x—y|
x* -1

V) =1 — X=Y igin yanhstir

—X+1 — X =1 i¢in yanligtir
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6 5
(x—k)" =x* — 4k + 6k*x* — 4k x + k* T T T
=x'+12x’ +ax’ +bx+c
—4k=12—>k=-3>c=k'=(-3)" =81 ne—' _
2!1.3!

CEVAP :81 CEVAP:10

X = Cekilen beyaz top sayisi olsun.
P(X 21)=1-P(X =0)
=1—P(KKK)

_, 432 _4 3 2a+2+m(BAD) =360°

CEVAP:31/35

2(a+f3)+80°=360° - a + f = 140°
m(DCF ) =180°— (& + ) = 180°—140° = 40°

CF
CEVAP :40
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__ﬁgo_>4_ngo f(2)=3 > f'(3)=2
2 2X Coziim kiimesi: IX+3=3—>x=0 ve
T [20v2e) ax+b=2->b=2
x - —d+l+ X'in negatif degerleri: f(l):S N f-1(5):1
4_X2 -2 ve —lolur. 2X+3=5-5x=1 ve
L I Toplam = -3 ax+b=2—>a+2=1—a=-1
' D E c Alan(ABCD)
Ayse'nin X tane arkadasi olsun. Alan(ABE)=————
Ayse ile birlikte X +1 kisi olurlar. —36+/3
Bu durumda, . ; |AB|:a olsun,
15(x+1)=12x+21—> x=2 Alan(ABE)zaZ\/g
bulunur. Ceviz sayisi, 24+ 21=45 olur. a’\3 363 > % = 144 4
a =12 bulunur

CEVAP :45 CEVAP:12
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(aAx)A[bA(cAe)]=d Ala b c d e

. ala c e b d
(aAx)A[bAc]=d e o b 4 a
(aAX)Ab:d cle b d a c
dAb=d d|b d a c e
aAx=d - x=¢e ejd ac e b

CEVAP:e

xe(0,7/2) NG
sin(x/2)=—=
tan(x/z):g 27
cos(x/2)=ﬁ
7sin x =14sin(x/2)cos(x/2)

N

N V32

o7 F)-e

2
CEVAP : 43

3(logg x)" —log, x* =0

t =log, X olsun t=log,x > x=§
3t°-2t=0 t=0—>x=8"=1
t(3t-2)=0 2 ;

, t:§—>x:8§:4
t=0 ve t=—

3 S={14}

(n+2)! :(n+2)(n+1)n(n—1)!
(n=1)t+n!  (n=1)!+n(n-1)!
(n+2)(n+1)n(n-1)!
(n=1)![1+n]
=(n+2)n=n*+2n=24
n*+2n-24=0 —-(n+6)(n-4)=0
n=-6I[x n=4H

CEVAP:4
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|x|<6 —> -6<x<6
—6<2-2y<6
-8<-2y<4
-2<y<4

ye{-2,-1,0,1,2,3,4}

7 tane tamsay1 var.

CEVAP:7

3y ve 96 sayilar1 3'iin katidir.

Bu durumda 2X sayisi, dolayisiyla
X sayist da 3'lin kat1 olmalidir.
—>(X)min =6—>2-6+3y=96

(V) e =28

A noktasindan BC'e bir dikme

A
indirilirse;
x /45190 N6
m(C)=30°—|AD|=—=
ABD iiggeni ikizkenardir. B a2k 5 X C

|AB|=+2|AD| =32

CEVAP :34/2

A, B, ve C pozitif tamsayilardir.
4C=7A—>C= % A

5SA=3B—> Bz%A

A+B+C= A+ A+ —A—5—3A
3 4 12

—>A, =12->C_ =21 veB, =20

min min

A+B+C —53

CEVAP:53

CEVAP:28
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(x— 1))(274 =1 esitligini saglayan tamsayilar;
X' —4=0=>x=42

X—1=1=x=2

X—1=-1= x=0 olur.

3 tane tamsay1 vardir.

CEVAP:3




